

中原区文明城市创建、城市精细化管理等工作推进会召开 严格按照时间节点 高标准完成任务

本报讯 11月30日,中原区委副书记、代区长李晓雷主持召开全区文明城市创建、城市精细化管理、铁路沿线拆迁绿化暨城乡接合部环境综合整治工作推进会。会前,李晓雷带领部分区直部门主要负责人实地察看中原区铁路沿线拆迁绿化、城乡接合部环境综合整治等工作进展情况。中原区领导薛晓军、成小波、杜建强、那磊、李卫林、韩根有、刘斌、王海滨、王伟宏参加督导或出席会议。

李晓雷一行先后来到同汇花园、须水集贸市场、罗寨拆迁工地及郑西高铁、陇海

铁路沿线等区域现场了解工作进展。在随后召开的推进会上,中原区领导成小波、李卫林、刘斌就相关工作进行讲评安排。

关于下一步工作,李晓雷表示,文明城市创建、城市精细化管理、铁路沿线拆迁绿化、城乡接合部环境综合整治等是当前全区重点工作,各街道、有关部门要进一步增强责任感、使命感,切实负起责任,采取有效措施,攻坚克难,做到“目标不变、思想不松、标准不降、力度不减”,严格按照市定时间节点高标准完成各项目标任务。

要紧扣文明城市创建、城市精细化管

理、铁路沿线拆迁绿化、城乡接合部环境综合整治等工作考核验收标准,对标找差、对标整改,把问题找准、把症结找准、把措施找准,制订切实可行的工作实施方案,抓住关键、奋力挖潜,扎扎实实做好各项工作。

各指挥部、局委、街道要履行好牵头责任、主体责任,紧盯各自任务、倒排时间进度、细化工作责任,中原区纪委监委、区委组织部要进一步加大督导问责力度,对推诿扯皮、行动拖沓、执行不力造成严重后果的,要严格问责、严肃处理。

记者 张改华 通讯员 张亚芳



为进一步抓好中原区理论学习中心组学习工作,切实提高领导干部理论学习效果,中原区委宣传部紧紧围绕区委提出的“提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质”要求,在全区开展了“学习之星”评选活动,各单位每月推选出一名“学习之星”。《郑州晚报·中原时报》特开辟专栏,展现“学习之星”的学习成果,供大家学习借鉴。

航海西路街道党工委委员、组织员周晓辉

坚持“五个强化” 推进基层党组织建设 高质量发展

省委十届六次全会暨省委工作会议和市委十一届七次全会暨市委工作会议均强调,要突出抓好政治建设,推动党的建设高质量。

航海西路街道党工委委员、组织员周晓辉表示,深入贯彻落实两级全会精神,就是要把抓基层、强基础作为长远之计和固本之举,坚持“五个强化”,提升基层党组织建设质量,发挥好基层组织战斗堡垒作用,为加快国家中心城市建设,实现中原更加出彩提供有力组织保障。

强化培训教育,坚定理想信念。新时代推进基层党组织建设高质量,要坚持把党的政治建设摆在首位,强化党员培训教育,持续深入开展“两学一做”学习教育,加强党性修养、坚定理想信念,不断强化“四个意识”,不断增强“四个自信”,不断巩固对党员政治身份的认同感,努力使党的路线方针政策得到群众的理解、支持和拥护。

强化制度落实,夯实基层基础。强化“三会一课”制度落实,组织党员学习领会党的基本理论、基本路线、基本方略,不断加强党性锻炼,提高政治觉悟和政治能力。强化“党员活动日”制度落实,营造“比、学、做”的良好氛围,增强党组织工作透明度,接受群众监督,严格按照规章制度办事。

强化领导带头,推动党员有为。各基层党组织主要领导要强化模范带头作用,自觉担当领导责任和示范责任,从思想、工作、作风、廉洁自律等方面发挥带头作用与模范作用,不断强化党组织的凝聚力、战斗力。

强化执纪监督,规范权力运行。坚持把法纪挺在前面,组织好广大党员对党内法规、制度和条例的学习,做到工作未动先知法、谋划工作贯彻法、开展工作宣传法、工作结束用法检。发挥群众监督作用,做到权力公开、党务公开、责任公开,保证权力在阳光下运行。

强化服务效能,真正惠及于民。加强和改进基层党组织建设,要以“服务群众、做群众工作”为主要任务,着力推进服务型党组织建设,全面强化为民服务效能。完善便民服务体系,在各村(社区)积极开展“亮身份、树形象、展作为”活动,把服务群众落实到党员的日常行为和经常性活动中,让群众始终感到党组织在身边,党员服务在身边。记者 张改华

中原区人大常委会调研绿东村街道人大工作 着力解决群众关心的热点难点问题

本报讯 11月28日下午,中原区人大常委会主任李长义对绿东村街道人大工作进行调研。

李长义一行先后实地深入到绿东村街道陇西社区、电缆社区等社区“人大代表联络室”,察看基层人大代表阵地建设及其设施配套和运行使用情况,听取相关工作人员情况汇报,仔细查阅相关资料台账,详细了解社区“人大代表联络室”建设及运行管理情况。随后调研组召开座谈会,与街道主要负责同志、人大工委主任和部分中原区人大代表座谈交流。

李长义表示,绿东村街道党工委高度重视人大工作,实实在在发挥了人大代表的主体作用,有力推动了街道市容环境提升、老旧小区建设等中心工作的开展。

针对下一步工作,李长义说,街道党工委要继续加大对人大工作的领导与支持,街道人大工委要充分发挥职能作用,完善工作机制、创新工作方法、加大统筹力度,引导人大代表积极主动履职。街道人大工委要搭建好人大代表履职平台,丰富和创新人大代表活动,切实负起责任,继续认真履职,发挥好人大代表作用、提升人

大代表履职能力,真正做到“人民选我当代表、我当代表为人民”。要抓紧抓好会前视察调研和代表述职评议等活动,围绕中心、服务大局,提出切实可行的高质量意见和建议,着力解决群众关心的热点难点问题,无愧组织与群众的信任和期望。

针对人大代表提出的意见和建议,李长义现场办公,要求中原区人大常委会代表联络机构主要负责同志认真梳理,现场转交中原区政府相关职能局委办理,督促有关问题得到及时解决和反馈。

记者 张改华 通讯员 王洪

中原区领导到西流湖街道筹备组调研

本报讯 11月29日上午,中原区委常委、组织部长魏建民到西流湖街道筹备组调研指导工作,并与筹备组成员座谈。

座谈会上,西流湖街道筹备组简要汇报了成员分工及近期工作进展情况。魏建民对筹备组的工作给予充分肯定。他表示,西流湖街道筹备组成立后,大家工作态度积极、斗志昂扬,展现了极佳的精神面貌。各部门分工明确,大气污染防

治、铁路沿线整治等重点工作均有条不紊地开展,并未因街道调整而影响进度,这和大家的努力是分不开的,充分体现了工作人员的责任感。筹备组在人员少、任务重的情况下,坚持依靠群众、发动群众的工作方式,充分调动辖区村、社区积极性,参与到筹备组的工作中,希望继续保持这种工作势头。

针对筹备组下一阶段的工作,魏建民

表示,西流湖街道筹备组作为一个新的班子,大家要团结协作、相互支持,心往一处想、劲往一处使,建设成为一个团结奋进、开拓创新的班子。基层党建工作要常抓不懈,要领导辖区村、社区党组织落实好“三会一课”、党员活动日等组织生活制度,不断增强基层党组织的组织力和凝聚力。

记者 张改华

中原区召开村(社区)“两委”干部资格审查推进会 审查将成常态 联审结果每月上报

本报讯 11月27日,中原区召开村(社区)“两委”干部资格审查推进会。中原区委组织部副部长杨春晓主持会议并讲话。中原区纪委、区委政法委、区民政局、区法院、区检察院、区司法局、区信访局等单位及各街道相关负责人参加会议。

会议传达学习了《中共河南省委关于

对全省村(社区)“两委”干部进行资格审查的通知》和郑州市委组织部有关要求。中原区民政局对各联审单位职责分工进行明确,并对下一步工作提出具体要求。

就如何做好村(社区)“两委”干部联审工作,中原区民政局强调,要高度重视。各联审单位主要负责人要亲自负责、亲自把关,严格按照程序要求精心组织实

施,确保工作稳妥推进。

各联审单位要根据各自职能职责,对全部村(社区)“两委”干部再次进行审查评价,对在联审过程中遇到的问题要及时沟通,确保结果准确公正。今后,凡是村(社区)“两委”干部调整都要经过区级联审,联审结果每月要上报中原区委组织部,形成常态化机制。记者 张改华

中原区委统战部多措并举提升基层统战工作水平 举办“三个一”活动 助推经济高质量发展

本报讯 今年以来,中原区委统战部围绕全区中心工作,强载体、创特色,通过开展“三个一”活动提升基层统战工作服务中心、服务大局的能力和水平。

开展智力支持“一平台助一企”活动。建立“1+N”政企顾问服务平台,全力帮助全区每个企业发展,努力提升服务精准度、覆盖面、有效性、吸引力,不断增强工商联的凝聚力、影响力和执行力,助推

经济高质量发展。

开展精准扶贫“一企帮一户”活动。做好“因病致困”家庭救助工作,建立常态化帮扶机制,采取“结对子”的模式,一家企业帮扶一户困难家庭,医疗服务为主、资金支持为辅,精准帮扶、立体救助,确保73户困难家庭大病能医治、生活有依靠,2018年见成效,两年时间基本完成救助。

开展同心志愿服务“一队一特色”活

动。根据行业特点,引导民主党派、新的社会阶层人士等代表人士分别组建医疗同心志愿服务队、法律同心志愿服务队、文艺宣传同心志愿服务队等,进社区、进企业、进校园开展知识讲座、扶贫助困、爱心救助等同心志愿服务活动。截至目前,共开展义诊10场,各类知识讲座15次,帮助困难群众200多人。

记者 张改华 通讯员 刘锐 刘赛